

В Катав-Ивановском районе усилили контроль за мотоциклистами

В августе Госавтоинспекторы провели профилактическое мероприятие «Мотоциклист».

Так как мототранспорт является наиболее травмоопасным, сотрудники Госавтоинспекции уделяют данной категории участников дорожного движения пристальное внимание. Уже выявлено 23 водителя, управляющих мототранспортом без водительского удостоверения, восемь водителей привлечены к административной ответственности за управление в состоянии опьянения.

За текущий период 2019 года на территории Катав-Ивановского района зарегистрировано одно ДТП с участием водителя мототранспорта, который до сих пор не установлен. Авария произошла 25 июня на улице Весёлой в г. Юрзани, водитель совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода.

На территории Челябинской области совершено 88 дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мототранспортных средств, в которых семь человек погибли и 95 получили ранения различной степени тяжести. При этом в 29 ДТП водители не имели права на управление транспортом, в 25 — водители управляли им без страхового полиса ОСАГО, в восьми ДТП мотоциклы не были зарегистрированы в установленном порядке, и столько же случаев аварий произошло с водителями, находившимися в состоянии опьянения.

Особая просьба к родителям: усильте контроль за имеющимся у вас мототранспортом. Ведь чаще всего такой вид транспорта выбирают подростки. Штраф, который придётся заплатить, — от 5 до 15 тыс. рублей за управление мототранспортом и 30 тысяч — за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права на управление.

**Профилактическое
мероприятие
«МОТОЦИКЛИСТ»**

